Ebaztu buruketa hauek:

metro gehiago ibili dela. Zenbat metro ibili da Marta?

e Xabik 2,5 km ibili dela esan dio Martari eta Martak erantzuten dio bera baino 275
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kontuan hartuz asteburuetan ez duela lanik egiten?

e Silvia egunero lan egiten duen bulegoraino joan-etorriko bidea ibiltzen da. Bere
bulegoa 1 km eta 350 m distantzian dago. Zenbat kilometro ibiliko da astebetean,

-

X

-

N

Wy

EMAITZA:

-

o

ibili da?

e lIfiigoren herriko futbol-zelaiak zabaleran 7 dam eta luzeran 1 hm neurtzen du. Gaur
Ifigo entrenatzera joan da eta zelaiaren inguruan 8 bira egin ditu. Zenbat kilometro
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